

抚顺市第四医院医护为患者解忧 特殊处方:买2800斤苹果



51

抚顺67岁的骆先生查出肝脏肿瘤,需要立即做化疗,可他始终惦记家里尚未卖出的3000斤苹果。

抚顺市第四医院的医护得知骆先生的情况,自发购买苹果,目前已经买了2800多斤。



今年3月,抚顺67岁的骆先生查出肝脏肿瘤,需要立即做化疗,可他始终惦记着家里尚未卖出的3000斤苹果。眼看天气越来越热,储存的苹果变烂的速度一天天加快,骆先生的心里打了个大大的疙瘩,总想着卖掉苹果再治病。

抚顺市第四医院的医生护士们得知骆先生的情况,自发购买苹果,目前已经买了2800多斤,骆先生的苹果只剩10多箱。

骆先生和老伴儿感动得不知说什么好,他们说等今年新苹果下来,一定挑选最好的给医生护士们品尝。

体检查出癌症转移

4月12日下午,抚顺市柳条村。听说记者来了,骆先生远远迎了出来。从村部东侧的小路拐进去,很快就到了骆先生家。院中一条拴绳的小狗见了陌生人吠了几声,骆先生没有理会,带记者走进屋内。

今年67岁的他看上去气色不错,丝毫不看不出患病。骆先生并未忌讳,表示自己5年前查出直肠癌,经过治疗控制住了病情,之后每年1月份到抚顺市第四医院复查一次,今年复查显示自己健康状况不错。

3月份时,骆先生做了一次体检,查出癌症转移到了肝部。“如果不做这次体检,恐怕得明年初去复查的时候才能检查出来……”站在院中,他感慨地说,发现肝部肿瘤后联系了抚顺市第四医院医生。“医生说需要化疗,然后动手术。”他说当时自己顾虑重重,“虽然有保险,但需要自己承担的部分也不少,家里也不太宽裕,我就想尽可能减少家里的损失,先把储存的苹果卖了再治病,不然就烂了。”



抚顺市第四医院内二科主治医师王倩(右)和病房护士长王玉静倡议大家买苹果,帮患者骆先生解了燃眉之急。
辽沈晚报记者 查金辉 摄

“要命还是要苹果?”

骆先生家的果园在院子东侧不远处,种了300多棵寒富苹果树。他和老伴儿种植苹果树已有10多年时间,苹果是家里的主要经济来源。

拉开他的微型面包车车门,座位前放着一台电子秤。他说平时和老伴儿就是用这辆小车拉着苹果去售卖,如果自己“撂挑子”,老伴儿一个人是无论如何也无法卖掉储存的苹果的。

“要命还是要苹果?”医生的一句话,点醒了骆先生,接下来的一句话让他心里热乎乎的,“看病不能耽误,你先来看病,苹果我想办法帮你解决,都帮你卖出去,你看这样行不?”

2800斤苹果很快卖掉

12日下午,抚顺市第四医院内二科主治医师王倩告诉记者,当时骆先生心事很重,“苹果是他和老伴儿辛苦种出来的,他不忍心就这么烂掉,我们很理解他的心情,但看病比卖苹果更重要。”

王倩和内二科护士长王玉静告诉骆先生,会在微信群里呼吁同事们预订苹果并统计数量,待清明节后来做化疗时,顺便把苹果用车拉来。这一次,医生护士们就预订了400多斤苹果。

细心的王玉静告诉骆先生,一定要多拉一

些来,保证会卖掉,一个苹果也不会拉回去。骆先生相信医生护士的话,600多斤苹果销售一空。他和老伴儿的心情一下子都敞亮了起来,脸上笑容也多了起来。

医生护士们继续自发购买苹果,还有商家加入进来帮骆先生把苹果卖给自己的客户,截至目前,已经销售苹果2800多斤。骆先生家储存的苹果只剩下10多箱,眼看着苹果箱“嗖嗖”变少,他和老伴儿别提多舒心了。

要请医生护士品尝新苹果

回忆起大家踊跃购买苹果的情形,王倩说大家第一次购买后普遍反映很好吃,于是自发地帮骆先生进行宣传,“他第二次拉苹果来医院的时候,大家人手一兜苹果,吃不了就晒干,或者煮罐头,怎么做都好吃!”骆先生的苹果被医生护士们亲切地称为“咱院苹果”,或是干脆冠以他的名字叫做“骆琨苹果”。在那些天里,苹果成了医生护士们工作之余的主要话题,大家还互相分享如何制作苹果干的方法。

王倩和王玉静说,骆先生老两口为人善良质朴,种出的苹果也非常好吃,全院的医生护士们都愿意继续购买他们的苹果。“我们跟老两口承诺,等今年上秋苹果下来了,我们会继续买,会继续帮忙卖!”

辽沈晚报特派抚顺记者 李毅

烫伤女子获退费

新闻到底 《花近3万却换回二度烫伤》②

新闻闪回 赵女士在沈阳伊美尔医疗美容医院做医美热玛吉,近3万元的项目做完被烫出一脸的水泡。经过医院的诊断为二度烫伤。沈阳伊美尔医疗美容医院表示,“热玛吉项目存在出现水泡的反应,热玛吉做了这么多,产生烫伤的不止她一个人……”

4月12日上午,赵女士再次来到沈阳伊美尔医疗美容医院,经过院方与赵女士1个小时的沟通,最终赵女士获得了院方以微信退回的热玛吉治疗费用。院方在记者等待近2个小时后表示不接受采访,但记者从赵女士提供的病历中并发症与风险中提到:“个别配合度不好可能出现丘疹、水泡等现象,患者无需紧张,可随时复诊。”

上午8时55分,记者与赵女士一行来到了沈阳伊美尔医疗美容医院。赵女士告诉记者:“在上周五的时候,医院方面一位自称姓李的负责人联系我,彼此加了微信。这位负责人约我坐下来谈谈,最终解决这个问题。”

在沈阳伊美尔医疗美容医院一行等待大约10多分钟后,工作人员告诉记者:“我们院长要先接待下患者本人,等到和患者谈完再接受记者采访。”随后,赵女士跟工作人员离开了。

大概一个小时后,赵女士从楼上下来。赵女士告诉记者:“医院李院长答应给我退费,并且已经在微信里把29971元费用全部转给了我。”在记者等待近2个小时以后,工作人员表示:“院长不接受记者采访。”

沈阳伊美尔医疗美容医院造成赵女士二度烫伤的原因因院方拒绝采访不得而知,而医务部声称:“产生烫伤的不止她一个人”。伊美尔的热玛吉项目到底有多少人被烫伤?烫伤的比例是多少?一系列问题本报将继续予以关注。

辽沈晚报记者 王鹏



经过与院方沟通,赵女士收到热玛吉退回的治疗费用。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

“宝马车”车位里肇事? 民警发现疑点:伪造现场骗保

一起看似责任明确的交通事故,虽然双方当事人没有争议,但是民警调查期间却发现诸多疑点,原来这竟是一起伪造现场的保险诈骗案件。

4月2日10时30分,锦州市公安局交警支队事故大队处警中心接到一起交通事故报案,事故地点在状元城小区北门附近。视频查勘员通过寻找事故位置周边监控摄像头,快速锁定事故位置,进行拍照固定证据。双方当事人描述一致,小区里的一辆宝马轿车从小区内开出,到小区外面的停车位进行停放。“宝马车”进车位时没有确认环境安全,进入车位时与一辆停放的轿车发生刮碰。看似事故责任明确,现场民警告知双方当事人责任,到事故大队快处快赔服务中心进行一站式定损理赔处理。这期间保险公司现场勘查员也到达事故现场进行勘查拍照,后双方当事人驾车驶离现场,前往事故大队。

眼看一起交通事故的前期处理已经结束,



监控记录下了当事人伪造车祸现场的过程。

警方供图

但是细心的交警事故科民警却觉察事故中存在逻辑疑点,“宝马车是从小区出来后,进了小区外的停车位,当时小区内有车位,为什么要停到外面的车位呢?”为了调查清楚,民警又调取周边远一些的监控录像,发现在发生事故前,一辆轿车进入事故现场,从车下来一名男子,在事故地点附近边走边观察。这名男子到达状元城小区北门,当看到小区内出来一辆“宝马车”之后,指挥车辆驶入事故地点车位,并撞到右方停车位内事先停好的轿车。两名车主又在现场交谈了10分钟,随后就是当事人报警的情景。通过事故现场周边几处录像回放的证据来看,双方车辆已涉嫌保险欺诈行为。双方当事人到达事故大队后,在大量视频证据面前,很快就承认了一时糊涂伪造事故现场的事实。当事人认识到错误并主动撤销保险报案,民警考虑到双方均为初犯且认错态度良好,于是对其进行警告教育,并将案件移交相关单位作进一步处理。

辽沈晚报首席记者 吕洋